

PLATFORMA
za zvaničnu posjetu mr Maše Vlaović, ministarke kulture i medija Republici
Sjevernoj Makedoniji, od 28. februara do 02. marta 2023. godine

Ministarka kulture i medija mr Maša Vlaović boraviće u zvaničnoj posjeti Republici Sjevernoj Makedoniji od 28. februara do 2. marta 2023. godine, na poziv ministarke kulture Republike Sjeverne Makedonije, Bisere Kostadinovske Stojčevske.

1. OPŠTE INFORMACIJE

Crna Gora i Republika Sjeverna Makedonija njeguju kvalitetne bilateralne odnose na političkom i ekonomskom nivou.

Dvije zemlje u oblasti kulture saraduju pod okriljem Sporazuma o saradnji u oblasti kulture između Vlade Republike Crne Gore i Vlade Republike Makedonije potpisanog 21. juna 2006. godine u Skoplju. U prethodnom periodu, institucije kulture iz Crne Gore i Republike Sjeverne Makedonije saradivale su i po osnovu Programa o kulturnoj saradnji za period 2019-2022. godina, dok će Program za period od 2023. do 2026. godine biti potpisan prilikom zvanične posjete mr Maše Vlaović, ministarke kulture i medija, koja će boraviti u Skoplju u periodu od 28. februara do 2. marta 2023. godine.

Crna Gora i Republika Sjeverna Makedonija u oblasti kulture saraduju na polju promocije kulturno-umjetničkog stvaralaštva, zaštite, očuvanja i valorizacije kulturne baštine, kao i razvoja sektora kreativnih industrija.

2. POSJETA MINISTARKE KULTURE I MEDIJA MAŠE VLAOVIĆ REPUBLICI SJEVERNOJ MAKEDONIJI

Ministarka kulture i medija mr Maša Vlaović boraviće u zvaničnoj posjeti Republici Sjevernoj Makedoniji u periodu od 28. februara do 2. marta 2023. godine, na poziv ministarke kulture RSM Bisere Kostadinovske Stojčevske.

Ministarka Vlaović će tokom zvanične posjete imati susret sa ministarkom Kostadinovskom Stojčevskom u cilju razgovora o produbljivanju saradnje na svim poljima kulture između dvije zemlje.

Dodatno, ministarke Vlaović i Kostadinovska Stojčevska će potpisati Program saradnje u oblasti kulture između Ministarstva kulture i medija Crne Gore i Ministarstva kulture Republike Sjeverne Makedonije za period 2023-2026 u cilju pospješivanja saradnje na

institucionalnom nivou u oblasti kulturno-umjetničkog stvaralaštva, kulturne baštine, kreativnih industrija i zajedničkog učešća u međunarodnim programima i inicijativama.

Ministarke Vlaović će takođe učestvovati na otvaranju izložbe djela Petra Lubarde koja će biti upriličena 1. marta u Muzeju savremene umjetnosti u Skoplju. Izložbu čini izbor iz zbirke od više od 50 djela Petra Lubarde koja je umjetnik donirao Skoplju 1963. godine u znak solidarnosti i podrške nakon razornog zemljotresa. Događaj je prilika za predstavljanje djela jednog od najznačajnijih crnogorskih umjetnika široj publici u Republici Sjevernoj Makedoniji i još jedna potvrda razvijenih i kvalitetnih crnogorsko-makedonskih kulturnih odnosa.

Ministarka Vlaović će tokom zvanične posjete Republici Sjevernoj Makedoniji obići makedonske ustanove kulture u Skoplju u cilju upoznavanja, razmjene iskustava i realizacije zajedničkih projekata u narednom periodu.

3. SASTAV DELEGACIJE

Delegaciju Ministarstva kulture i medija tokom predstojeće posjete predvođiće mr Maša Vlaović, ministarka. Članice delegacije će biti:

Marija Petrović, ambasadorica Crne Gore u Republici Sjevernoj Makedoniji;

Milena Durutović, vd generalne direktorice Direktorata za kulturno-umjetničko stvaralaštvo u Ministarstvu kulture i medija.

Troškove učešća za članice delegacije iz Ministarstva kulture i medija pokriva Ministarstvo kulture i medija.